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5.koşuda 6 numarada kayıtlı ZAFİR   isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı istenilen savunmasını 19.01.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş olup 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi ( c ) gereği, (27.01.2023) gününden başlamak üzere) 

5 (beş)  gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

6.koşuda 7  numarada kayıtlı SEYYAHTAY isimli atın binicisi Enes ÜSTÜN son düzlükte usulsüz kamçı kullanmak suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı istenilen savunmasını 20.01.2022 tarihinde Kurulumuz vermiş olup konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği (21.01.2023 gününden başlamak 

üzere 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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4 numarada kayıtlı SEMBOL TAY   isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE  start çıkışından yaklaşık 100 metre sonra  usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası  ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numarada kayıtlı ÖZGÜN EFSANESİ isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN start çıkışında dengesini kaybederek atından 

düşmüştür. Adı geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş at binmesinde sakınca olmadığı bildirildiğinden sonraki koşularına 

katılmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  2

5 numarada kayıtlı KEŞİFTAY  isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş 

ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. 

6 numarada kayıtlı ZAFİR   isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

11 numarada kayıtlı MİKSER isimli at start mahalline gittiği sırada Binicisi Mert UYAR’ ı üzerinden düşürmüştür. Adı geçen binici 

doktor tarafından muayene edilmiş  ve at binmesinde sakınca olmadığı bildirildiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  5

7  numarada kayıtlı SEYYAHTAY isimli atın binicisi Enes ÜSTÜN son düzlükte usulsüz kamçı kullanmak suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

9 numarada kayıtlı ÇAMÖNÜ HATUNU  isimli atın binicisi Alperen OLUK  start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 1.861 TL para cezası  ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numarada kayıtlı DRAGON PULSE isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 1.861 TL para ezası  ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numarada kayıtlı TORAMANKAYA  isimli atın binicisi Mehmet KAYA  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

3 numarada kayıtlı İZMİR BEYİ  isimli atın binicisi Alperen OLUK son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

KOŞU NO:  10
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5 numarada kayıtlı ARDAHAN isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş 

ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. 

6 numarada kayıtlı TUNA NEHRİ  isimli at start makinasından çıkış yapmadığından (tekerrür) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7(yedi) güne kadar, 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Sinan ŞAHYAZICI atını yeterince eğitememek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (tekerrür) savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. . Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 

1.861 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu


